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Séance 2-2-2 : Suites numériques - Partie 2 (Exercices)
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V- Exercices 11
5-1/ Exercice 2-1

Calculer les limites suivantes :

1 lim (n®—5n%—6n+7)
n—+00
n—too  4-m?

3 lim <\3/m—n>

n—-+00

4 lim Arctan+/n+ 6
n—-+o00
5 lim (Vn+1—+/n—1)
n——+00
6 lim <n- _ n-)

n—-+o0o

7 lim 2
n—-+o00

5-2/ Exercice 2-2

Calculer la limite de chacune des suites suivantes :

n n
1\7 3 7
an=(-5)"+ () un = (1) — 2017
2n_1 4"—(-2)"
n — Up = n
27n"+51n 3"+(-2)
en = — __ 5/om _ 3/5T
n 4m 1 9n U)n - 2+1 Jr12
23"
Ty =
32n71

5-3/ Exercice 2-3



s . L 2
On considere la suite (uy,) définie par ug = ,* 7 et upp1 =

1. Montrer que (Vn € N)u, > ¢ %

2. En déduire que (Vn € N) 22 < 1

Up

3. Montrer que la suite (u,) est convergente.
On pose pour tout n € N : v, = %un?’ — %
4. Montrer que (v,) est une suite géométrique.

5. Exprimer u, en fonction de n, puis donner lim (uy,).

5-4/ Exercice 2-4
On consideére la suite (u,) définie par ug = 3 et w41 = 8(un—1)

1z bour tout n € N.

1. Montrer que (Yn €N)2 < u, <4
2. Etudier la monotonie de la suite (u,) puis en déduire qu’elle est convergente.
3. Montrer que (Vn € N)4 —u,q < % (4 —up)
n
4. En déduire que (Vn € N)4 —u, < (%) . Puis déterminer lim (uy,).
On pose pour tout n € N : v, = Z":;l

5. Etablir que la suite (v,) est géométrique dont on déterminera la raison et le premier

terme.
6. Exprimer v, puis u,, en fonction de n.
7. Retrouver la valeur de la limite de (u,).
On pose pour tout n € N* : S;, = vg +vi+... +v,_1.

8. Exprimer S, en fonction de n, puis conclure lim .S,.
n—-+00



